
MD: DATAFLEX – MANUAL DE UTILIZARE 

Configurarea aplicației iOS 

Descărcați aplicația din App Store căutând „i-FlashDeviceHD” sau scanând codul QR furnizat. 

 

1. Deschideți App Store pe iPhone sau iPad. 

2. Căutați „i-FlashDeviceHD” și descărcați aplicația. 

3. După finalizarea descărcării, introduceți unitatea USB DATAFLEX. Dispozitivul este acum gata 

de utilizare. 

4. Deschideți aplicația pentru a accesa interfața principală a funcțiilor. 

 

 

 

Interfața aplicației 

 



 

Ghidul utilizatorului i-FlashDeviceHD 

 

1. Stocare iPhone: Afișează capacitatea totală de stocare a dispozitivului Apple și spațiul 

disponibil rămas. Atingeți pictograma pentru a vizualiza fișierele locale de pe iPhone sau iPad. 

2. Stocare unitate USB: Afișează capacitatea totală a unității USB și spațiul disponibil rămas. 

Atingeți pictograma pentru a vizualiza fișierele stocate pe unitatea USB. 

3. Album: Atingeți pictograma pentru a accesa albumele foto de pe dispozitivul Apple. Selectați 

fotografiile sau videoclipurile pe care doriți să le copiați, apoi finalizați operațiunea „Copiere 

pe unitatea USB” pentru a face backup la fotografii și videoclipuri. 

4. Backup-uri: Atingeți pictograma pentru a face backup sau a restaura contactele telefonului. 

5. Muzică: Atingeți pictograma pentru a deschide playerul de muzică iPod de pe dispozitivul 

Apple și pentru a gestiona fișierele muzicale. 

6. Recorder: Atingeți pictograma pentru a înregistra audio și a salva înregistrările direct pe 

unitatea USB. 

7. Camera foto: Atingeți pictograma pentru a face fotografii și a le salva direct pe unitatea USB. 

8. Video: Atingeți pictograma pentru a înregistra videoclipuri și a le salva direct pe unitatea USB. 

9. Setări: Atingeți pictograma Setări pentru a vizualiza versiunea curentă a aplicației și a 

gestiona funcții precum criptare, formatare, setări rezoluție video și alte funcții. 

 

Ghid utilizator pentru dispozitive Android 

Declinare de responsabilitate: Capturile de ecran utilizate în acest ghid sunt realizate pe dispozitivul 

Huawei 8 Plus. Ecranele reale pot varia în funcție de modelul telefonului și versiunea Android. 

1. Introduceți unitatea USB în telefonul mobil. Telefonul va afișa „USB Drive”. Atingeți pentru a 

vizualiza și deschide unitatea direct. 

(Notă: Pentru dispozitivele OPPO, Vivo, OnePlus și altele, trebuie să activați OTG în setările 

telefonului înainte de utilizare.) 

2. Atingeți „USB Drive” pentru a vizualiza și gestiona fișierele stocate pe unitatea USB. 

3. Alternativ, atingeți „Manage Files” pentru a deschide managerul de fișiere al telefonului. 

4. Apăsați lung pe un fișier pentru a-l selecta, apoi alegeți acțiuni precum copiere, tăiere, 

ștergere sau partajare. 

5. Pentru a încărca fotografii, videoclipuri sau alte fișiere de pe telefon pe unitatea USB, selectați 

un fișier local în managerul de fișiere, apăsați lung și alegeți Copiere sau Tăiere, apoi mutați-l 

pe unitatea USB. 



6. Când ați terminat de utilizat unitatea USB, accesați Setări > USB Drive și selectați Deconectare 

pentru a elimina dispozitivul în siguranță. 

 

 



 

INSTRUCȚIUNI PENTRU RECICLARE ȘI ELIMINARE: 

 

 

 
 

 

 

 

Această etichetă înseamnă că produsul nu poate fi eliminat ca și alte deșeuri menajere pe întreg teritoriul UE. 

Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului sau sănătății umane în urma eliminării necontrolate a 

deșeurilor. Reciclați în mod responsabil pentru a promova utilizarea durabilă a resurselor materiale. Dacă doriți 

să returnați un dispozitiv uzat, utilizați sistemul de depunere și colectare sau contactați comerciantul de la care 

ați cumpărat produsul. Retailerul poate accepta produsul pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic. 

O declarație a producătorului care să ateste că produsul respectă cerințele directivelor UE aplicabile. 

 


